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6. 7. 4 Web 客户－服务器交互 ： TCP 和 HTTP

18) 既然 Bob 便携机有了 www. google. com 的 ．IP 地址，它能够生成 TCP 套接字 (2. 7 

节），该套接字将用于向 www.google.com 发送 HTTP GET 报文 (2.2.3 节） 。 当 Bob 生成
TCP 套接字时，在 Bob 便携机中的 TCP 必须首先与 www. google..com 中的 TCP 执行三次握手

(3. 5.6 节）。 Bob 便携机因此首先生成一个具有目的端口 80 （针对 HrTP 的）的 TCP SYN 
报文段，将该 TCP 报文段放笠在具有目的 IP 地址 64. 233. 169. 105 (www. google. com) 的 1P

数据报中，将该数据报放笠在 MAC 地址为 Q0:22:6B:45: JF: 1B （网关路由器）的帧中，

并向交换机发送该帧。

19) 在学校网络、 Com啦t 网络和谷歌网络中的路由器朝若吓心 google. com 转发包含

TCP SYN 的数据报，使用每台路由器中的转发表，如前面步骤 14 - 16 那样。 前面讲过支
配分组经 Comcast 和谷歌网络之间域间链路转发的路由器转发表项，是由 BGP 协议决定

的（第 5 幸） 。

20) 最终，包含 TCP SYN 的数据报到达 www. googole. com。 从数据报抽取出 TCP SYN 
报文井分解到与端口 80 相联系的欢迎套接字。 对千谷歌 HTTP 服务器和 Bob 便携机之间
的 TCP 连接生成一个连接套接字 (2. 7 节） 。 产生一个 TCP SYNACK (3. 5. 6 节）报文段，
将其放人向 Bob 便携机寻址的一个数据报中，最后放入链路层帧中，该链路适合将

吓-w. google. com 连接到其第一跳路由器。

21) 包含 TCP SYNACK 报文段的数据报通过谷歌、 Comcast 和学校网络，最终到达
Bob 便携机的以太网卡。 数据报在操作系统中分解到步骏 18 生成的 TCP 套接字，从而进

入连接状态。

22) 借助于 Bob 便携机上的套接字，现在（终于！）准备向 www.google.com 发送字节
了， Bob 的浏览器生成包含要获取的 URL 的 H'ITPGET 报文 (2. 2. 3 节） 0 HTTP GET 报文
则写人套接字，其中 GET 报文成为一个TCP 报文段的载荷。 该 TCP 报文段放置进一个数
据报中，并交付到 www.google.com，如前面步骤 18 -20 所述。

23) 在 ~'W. google. com 的 HTTP 服务器从 TCP 套接字读取 HTTP GET 报文，生成一

个 HTTP 响应报文 (2.2 节），将请求的 Web 页内容放人 HTTP 响应体中，并将报文发送

进 TCP 套接字中 。

24) 包含 HTTP 回答报文的数据报通过谷歌、 Comcast 和学校网络转发，到达 Bob 便
携机。 Bob 的 Web 浏览器程序从套接字读取 IITTP 响应，从 HTTP 响应体中抽取Web 网页
的 hLn1l ，并砓终（终于！）显示了 Web 网页 。

上面的场乐已经涉及许多网络基础！如果你已经理解上面例子中的大多数或全
部，则你也已经涵盖了许多基础知识，因为前面已经学过 1. 1 节，其中我们谈道
书的大部分内容与计箕机网络协议有关”，并且你也许想知道一个协议实际是什么样
子！上述例子看起来是尽可能详尽，我们已经忽略了一些可能的附加协议（例如．运
行在学校网关路由器中的 NAT, 到学校网络的无线接入，接入学校网络或对报文段或

数据报加密的安全协议，网络管理协议），以及人们将会在公共因特网中遇到的一些

考虑 (Web 缓存， DNS 等级体系） 。 我们将在本书的第二部分涉及一些这类主题和
多内容。

后，我们注意到上述例子是一个综合、完整的例子，还观察了本书第一部分所学习
过的许多协议的十分”具体的细节飞该例子更多地关注“怎样做“而不是“为什么做“。
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